
評価１ 評価２ 評価３ 評価４

あてはまる
少しあてはま

る
あまりあては

まらない
あてはまらな

い

1 周りの人に優しくしている。 62% 32% 4% 2%

2 友達と助け合って生活している。 67% 27% 5% 1%

3 出会った人におはようなどとのあいさつをしている。 58% 31% 8% 3%

4 学校へ行くのが楽しい。 54% 30% 11% 5%

5 メディアコントロールのルールをお家の人と決めている。 65% 24% 6% 5%

6 進んで外で遊んだり運動したりしている。 63% 24% 9% 4%

7 学校の授業は分かりやすい。 58% 34% 7% 1%

8 授業中に自分の考えを書いたり、説明したりしている。 51% 32% 12% 5%

9 家で学年×１０分＋１０分勉強している。 56% 30% 10% 4%

10 先生は自分の良いところを認めてくれる。 71% 24% 2% 3%

評価１ 評価２ 評価３ 評価４

あてはまる
少しあてはま

る
あまりあては

まらない
あてはまらな

い

1 お子様は周りの人に優しく接し、思いやりをもって生活していると感じる。 43% 54% 2% 0%

2 学校は児童が活動できる機会を設けたり、児童同士のつながりを深める活動を行ったりしている。 45% 53% 2% 0%

3 ご家庭では、日常の生活の様々な場面であいさつをしている。 51% 44% 5% 0%

4 お子様はいじめや仲間はずれなく友達と仲良く遊んでいる。 53% 43% 4% 0%

5 ご家庭では、お子様とメディアコントロールのためのルールを決めている。 31% 48% 17% 4%

6 お子様に外遊びや運動で進んで体を動かすようにうながしている。 38% 43% 18% 2%

7 学校は分かりやすい授業を行っている。 42% 56% 3% 0%

8 ご家庭では、お子様が１０分×学年＋１０分勉強できるように声掛けか確認（音読カードも含む）をしている。 29% 48% 17% 6%

9 学校はたよりやホームページ等で情報を発信を行っている。 64% 36% 1% 0%

10 学校は児童・保護者・地域の人に対して誠実に対応している。 57% 42% 1% 0%

保護者アンケート（まとめ）

質問事項

児童アンケート（まとめ）

質問事項

　保護者アンケートでも全ての項目において肯定的意見の割合が向上しました。肯定的意見が多い項目は児童アンケート
の項目とも一致しています。普段から学校での様子をお子様から聞いていただいていることが伺われます。肯定的意見の
割合が低かったものは、１学期と同様に、５「ご家庭では、お子様とメディアコントロールのためのルールを決めてい

る。」の項目で７８％、８「ご家庭では、お子様が１０分×学年＋１０分勉強できるように声掛けか確認（音読カードも含
む）をしている。」の項目で７７％でしたが、１学期より数％肯定的意見は高くなりました。「メディアコントロール」
も「家庭学習の時間」もともに総社西中ブロック（総社西中・総社中央小・常盤小・清音小・池田小）で取り組んでいる
活動です。小学校だけでなく、今後、総社西中学校へ進学しても同じように取り組んでいく活動です。しっかりと定着で
きるように引き続き、ご家庭でのご協力をお願い致します。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和７年１月７日  
保護者の皆さまへ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　総社市立総社中央小学校
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校　長　　藤本　千登世

学校評価（児童・保護者）アンケート結果のご報告

　日ごろより本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、２学期末に本年度の重点項目についてのアンケートにご協力いただき、ありがとうございました。遅くなりまし
たが，児童及び保護者アンケートの集計結果を報告させていただきます。

※アンケート項目について
　児童アンケートでは，全項目において肯定的意見が多く見られました。昨年度の同時期と比べても全項目について肯定
的意見の割合が高い結果になりました。特に、肯定的意見の割合が９０％を超えたものは、１「周りの人に優しくしてい
る。」の項目で９４％、２「友達と助け合って生活している。」の項目で９４％、７「学校の授業は分かりやすい。」の
項目で９２％でした。ピア・サポート活動や縦割り班活動で異学年と交流したり、人権週間に児童会を中心に「ありがと
うの木」や「ありがとう郵便」等に取り組んだりした成果だと思われます。また、「授業が分かりやすい」については、
積極的に授業改善を図りながら、どのクラスも落ち着いた雰囲気で学習に取り組めている成果だと思われます。


